July 2020 Global Flexible Office Sentiment Survey Regional Highlights workthere 0

hello@workthere.com Powered by savills
% contract Expected % contract o .. o o
D) ooy (@) orencuameena ot @) Lt @) Tl e @) Miemesviresmens () #vtanocevron
Europe
Upper quartile 95 80 70 43 20 65
Average 83 68 L6 N 14 41
Lower quartile 80 60 18 0 5 20
North America
Upper quartile 95 66 56 65 40 43
Average 80 49 37 39 28 26
Lower quartile 76 L+ 18 13 5 9
Global
Upper quartile 95 79 63 50 25 65
Average 81 64 Ll 27 17 40
Lower quartile 78 50 19 0 5 15
Sentiment of flexible office providers towards the sector over the next 3 months Sentiment of flexible office providers towards the sector over the next 12 months
Very Pessimistic Pessimistic Undecided Optimistic Very Optimistic Very Pessimistic Pessimistic Undecided Optimistic Very Optimistic
Europe 6% 19% 31% 40% L% Europe 3% L% 7% 72% 13%
North America 6% 1% 24% 24% 6% North America 0% 6% 33% 33% 28%

Global 5% 24% 30% 36% 4% Globadl 2% 4% 4% 64% 15%



